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Національний інвестиційний клімат в сучасних умовах

У сучасному світі інвестиційні процеси мають істотно важливу роль.
Сьогодні внутрішніх інвестиційних ресурсів для забезпечення фінансами
національного господарства в належному обсязі не вистачає. У такій ситуації
гостро постає питання залучення інвестицій зза кордону. Національна
економіка має значний ресурсний потенціал, в який чимало інвесторів можуть і
хочуть вкладати свої кошти. Втім нестабільність, суперечливість та
непрозорість законодавства не дозволяють повністю використати наявний
інвестиційний потенціал.

В Україні інвестиції є одним із найважливіших засобів забезпечення
виходу країни з кризи, досягнення реальних структурних зрушень в економіці,
технологічного переозброєння, підвищення якісних показників господарської
діяльності на мікро- та макрорівнях, оновлення застарілих основних
виробничих фондів. Тому вирішення питань ефективного залучення та
використання іноземних інвестицій в Україні є одним із найбільш актуальних
завдань економічної науки.

Інвестиційний клімат – це узагальнена характеристика сукупності
соціальних, економічних, організаційних, правових, політичних,
соціокультурних передумов, що зумовлює привабливість і доцільність
інвестування в ту або іншу господарську систему (економіку країни, регіону,
корпорації).

Враховуючи ситуацію, що склалася в Україні та на Кримському
півострові, більшість бізнесменів утримуються від капіталовкладень в
українську економіку. Станом на кінець 2014 р. ситуація в країні дуже
динамічна. Кожного дня можна чекати самих непередбачливих події та їх
наслідків. Вперше за всю історію спостережень експерти практично не
називали позитивних змін у інвестиційному кліматі.

Вплив революційних подій в Україні наприкінці 20132014 рр. на
інвестиційний клімат можна оцінити по-різному. Наприкінці минулого року
інвестиційна діяльність значно скоротилася, проте в перспективі такі корінні
зміни в політиці та адміністрації країни, значно підвищать зацікавленість до
економіки України в цілому, та повинні покращити інвестиційну активність
закордонних інвесторів.


